



## **В Забайкальском крае возбуждено уголовное дело по факту халатности, допущенной должностными лицами при расселении жителей аварийного жилищного фонда**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Забайкальскому краю возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 293 УК РФ (халатность) в отношении должностных лиц городского округа «Город Чита».

По данным следствия, в июле 2020 года межведомственная комиссия, назначенная распоряжением администрации городского округа «Город Чита», обследовала многоквартирный дом № 39, расположенный в микрорайоне Северный в городе Чите. По заключению комиссии дом признан аварийным и подлежащим сносу. Несмотря на признание жилого дома аварийным, должностные лица администрации городского округа с июля 2020 года по настоящее время не предприняли мер по обеспечению безопасности живущих в опасных условиях людей – их расселению и предоставлению другого жилья. В настоящий момент в 60 квартирах аварийного дома под угрозой его обрушения живут 148 человек.

По мнению следствия, в результате ненадлежащего исполнения обязанностей должностными лицами городского округа «Город Чита» существенно нарушены права граждан на благоприятные и безопасные условия проживания.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершённого преступления. Изучается техническая и иная документация, имеющая значение для следствия, устанавливаются должностные лица, в обязанности которых входит непосредственное осуществление контроля за расселением граждан из аварийного жилья. Расследование уголовного дела продолжается.

27 Мая 2021

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1574082>